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E5_AE_B6_E5_85_AC_E5_c26_488868.htm 训练习题1．从众，

指个人的观念和行为由于群众的引导或压力，面临向与多数

人相一致的方向变化的现象。下列不是从众现象的是（ ）

。A．入乡随俗B．足球赛后的骚乱C．暴乱中跟大家一起破

坏D．买彩票2．国际旅游人员，是指进入我国国境在我国旅

行、访问、考察、探亲，以及从事贸易、体育、学术技术交

流活动的人员（包括外国人、华侨、港澳台同胞）。下列属

于国际旅游人员的是（ ）。A．驻华使领馆人员及其家属B．

国际轮船临时上岸的海员C．来到我国定居的外国侨民D．来

我国进行文艺表演的国外艺术团3．循环经济，是一种生态经

济，它要求运用生态学规律而不是机械理论规律来指导人类

社会的经济活动特征，是低开采低排放高利用的经济形态。

下列不属于循环经济做法的是（ ）。A．变单程式经济为循

环经济B．变消耗型经济为休养生息型经济C．变储备型经济

为增长型经济D．退田还湖、退耕还林4．文饰作用，是指人

们在受挫折后会想出各种理由原谅自己或为自己的失败辩解

的现象。下列选项中不属于文饰作用的是（ ）。A．戈尔竞

选美国总统失败后，抱怨美国司法制度不公正B．小张没评上

先进分子，他认为是自己与当评委的领导关系不好C．小李

生意失败，股票下跌，就吃安眠药自杀了D．老师说错了话

，便解释说自己路上太匆忙，打乱了思路5．不当得利，是指

没有法律和合同上的根据而得到利益，致使他人受到损失。

按法律规定，受损失的一方有请求不当得利人返还所得到的



利益的权利。而不当得利人有返还利益的义务。下列属于不

当得利的是（ ）。A．债务人清偿未到期的债务B．顾客多付

售货员的货款C．养子女给其生父母的赡养费D．给付出赌博

而输的钱6．回避行为，是指行为的发生阻止了某种负性刺激

的出现，下列符合该定义的是（ ）。A．一个光着脚丫的人

踩到热沥青上，他立刻跳到草地上B．大军发动汽车时音箱像

爆炸一样响起来，他赶快把音量调小C．在电影院里，鹏鹏

周围的人大声说话，他就坐到远离这群人的座位上去D．每

次电击前都向老鼠发出一种声音，几次电击后，只要声音一

发出，老鼠就逃出7．心身疾病，是指心理社会因素为主要原

因或诱因参与发病的躯体疾病。下列属于心身疾病的是（ ）

。A．老李平时身体挺好的，但一到柳絮飞扬、花香四溢的

春天，就犯哮喘B．小杨因输血不幸染上了艾滋病，从此郁郁

寡欢，几次想自杀C．老张处处争强好胜，而且脾气暴躁，

遇到不顺心的事情就得用降压药控制血压D．由于在车祸中

失去了可受的儿子，王女士变得“疯疯癫癫”的，像阿庆嫂

一般见人就说疯话8．商业广告，指商品经营者或者服务提供

者承担费用，通过一定的媒介和形式直接或间接地介绍自己

所推销的商品或所提供的服务。下列不属于商业广告的是（ 

）。A．个体经营者孙老板在其摊位前大声叫卖，结果很多

顾客被其吸引，纷纷掏钱购买他的服装B．某宾馆在电台上大

作宣传，说其房间价格如何低，服务如何好C．某企业为了

增加产品的销量，自己印刷了很多宣传品，挨家挨户地把这

些宣传品送到消费者的手中D．某企业向报社订了4000份报纸

，报社给该企业一个整版位置免费让企业宣传其产品9．商标

侵权：指他人出于商业目的，未经商标所有人的许可而擅自



使用其已注册商标，或把他人注册商标的主要部分用作自己

的商标，并使用在相同或类似的商品上，从而产生商标混同

，以欺骗消费者。下面几种情况中不属于商标侵权的是（ ）

。A．甲企业未经商标所有人乙企业的许可，在与乙企业类

似的商品上使用与其注册商标近似的商标B．某毛巾厂注册

“419”牌商标，在市场销路打开以后，有的企业在“418”

前加注某某牌，使“419”商标化为商品名称C．国内某企业

并没把“IBM”商标直接用在其商品上，而用在广告和其他

宣传活动中D．国内某商场的名称使用了某房地产企业已获

准注册的房地产类“亚细亚”商标名称10．法律事件：是指

不以行为人的意志为转移的法律事实。下列属于法律事件的

是（）。A．张三违章开车 B．李四病亡 C．王五结婚 D．赵

六继承财产定义判断详细解析1、D 从众的原因是“由于群众

的引导或压力”，而买彩票不是受群众的引导或压力，可能

是基于金钱的诱惑或其他原因。2、D 国际旅游人员进入我国

国境从事的说道包括“旅行、访问、考察、探亲，从事贸易

、体育、学术技术交流活动。”只有D的活动是包括在其中

的。3、C “变储备型经济为增长型经济”与循环经济中的“

低开采”等特征不符。4、C 文饰作用的基本特征是“受挫折

后会想出各种理由原谅自己或为自己的失败辩解”。小李生

意失败，股票下跌后没有这样做，而是吃安眠药自杀了。5

、B 不当得利的前提是获得利益而使他人受损“没有法律和

合同上的根据”，A、C有合同上法律上的根据，D的行为违

法不受不当得利的保护。6、C 回避行为是一种屈服行为，是

和取代行为相对应的。取代行为，是指等级地位比较高的个

体去取代原来可能占据了一个比较好的位置等级地位比较低



的个体位置，后者就要把这个好的位置让给高等级的个体。

而让开位置的这个个体做出的行为叫回避行为。鹏鹏周围的

人取代了鹏鹏的位置，而鹏鹏让开了自己的位置是一种回避

行为。7、C 心身疾病，“躯体疾病”而不是精神疾病，而这

种疾病产生的原因或诱因是以“心理社会因素为主”。A中

疾病产生的原因或诱因不对，BD中“郁郁寡欢”、“疯疯癫

癫”不是躯体疾病。8、A 商业广告，须商品经营者或者服务

提供者“承担费用”，采取的手段是“通过一定的媒介和形

式”。A不符合这两个要件。9．【答案】D。解析：商标侵

权的构成要件有四点：一是出于商业目的；二是未经许可而

使用该商标；三是该商标是别人已注册的或是别人注册商标

的主要组成部分；四是商标侵权人要把该商标应用在相同或

相类似的商品上；五是产生的商标混同。A、B、C项符合全

部四个要件，属于商标侵权；D项“亚细亚”商标没有用在

相同或相似的商品上，故不属商标侵权。10．【答案】B。解

析：法律事件和法律行为都属于法律事实。但二者是有区别

的：法律事件是不以行为人的意志为转移的法律事实，而法

律行为是以行为人的意志为转移的法律事实。只有B项是不以

行为人的意志为转移的法律事件，其他各项均为法律行为。

所以选择B。 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载
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